



2014年4月，中国体育彩票迎来全国统一发行二十周年。截至2014年3月31日，体育彩票上市发行二十年来累计销售7354亿元，筹集公益金2119亿元，向社会提供直接就业岗位约50万个。



体彩发行20年 为社会筹集公益金2119亿元

体彩发行20年销售规模增长百倍

在体育彩票上市之初，体彩年销量只有几亿元；到2013年，全国31个省区市中有26个省区市的销量超过10亿元，其中江苏、山东和广东销量突破百亿，全国总销量高达1327.9亿元，与二十年前相比增长上百倍。

截至2014年3月31日，体育彩票上市发行二十年来累计销售7354亿元。体育彩票的产品体系和玩法结构在过去二十年不断丰富完善，形成了乐透数字型、竞猜型、即开型三大类产品体系，满足了不同彩民的购彩需求。

随着电脑体育彩票的上市，覆盖全国的电脑体彩销售网络逐步建成，到2013年全国已经有11.2万个网点完成形象统一建设。

体彩公益金成体育事业的“生命线”

截至2014年3月31日，中国体育彩票上市发行二十年来，累计筹集体彩公益金超过2119亿元。据统计，从1994年到2013年，国家体育总局及地方体育部门共投入使用体彩公益金约735.90亿元。其中各地方体育行政部门共支出体彩公益金约608.71亿元，约321.46亿元用于全民健身计划；约172.9亿元用于奥运争光计划。国家体育总局本级使用体彩公益金共计约138.19亿元，集中支出约133.60亿元用于全民健身、奥运争光计划。正是在体彩公益金的大力支持下，在全国建设的农民体育健身工程已经超过了33万个。16万余条全民健身路径遍布城乡之间，建设670个“雪炭工程”项目，推动老、少、边、穷地区体育基本服务均等化。

体彩成社会公益事业的“助推器”

在中央集中的彩票公益金中，60%用于社保基金，另外30%用于青少年学生校外活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助事业、残疾人事业、地方农村医疗救助、城镇医疗救助等5项专门基金。近年来，体彩公益金的使用范围还进一步拓展至教育助学、文化、扶贫、法律援助、农村贫困母亲两癌救助、新疆社会福利设施建设、西藏社会公益事业发展等项目。据统计，2001年至2013年，体育彩票上缴中央财政的公益金总额约979.1亿元，其中近60%的比例补充为全国社保基金；另外30%用于前面所提到的诸项社会公益事业。2008年汶川地震发生后，即开型体育彩票顶呱刮还被赋予“赈灾”的使命。

体彩利用经费结余开展公益活动

此外，国家和省市体彩中心利用自身有限的发行经费结余，也开展了多项公益活动：“体彩·新长城助学计划”自2005年开展以来，累计投入资金400余万元，资助来自20多个省区市的贫困大学生2000多人次；2008年汶川地震发生后，国家体彩中心第一时间捐款600万元，全国体彩系统捐款总额2000余万元；2009年末至2010年初西南五省区遭遇百年不遇的干旱，体彩系统捐款300余万元；2010年青海玉树地震，甘肃舟曲发生特大泥石流，两省体彩中心先后发起为灾区筹集百万公益金义卖活动；“公益体彩快乐操场”活动自2012年在全国推广以来，已有17个省区市贫困地区的500余所中小学校获赠体育器材。 国彩

彩票公告牌

顶呱刮新票“开运罐” 在江苏上市

体彩即开顶呱刮“真金白银”的送奖势头正劲，又一款新票“开运罐”亮相江苏，该票面值5元，共8次中奖机会，最高奖金10万元。

新票“开运罐”采用“数字匹配”和“奖金翻五倍”玩法，票面上布满金币、四叶草及幸运钱罐，共有8次中奖机会。具体玩法为：刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即得该号码下方所示的金额；如果出现“钱袋”标志，即中得该标志下方所示金额的五倍。兼中兼得。

顶呱刮“好运家族”表现历来相当抢眼，百万票“20倍幸运”送出4个百万和6个十万；10元票“十倍幸运”和“十倍幸运2”共送出98个25万大奖；另外，耳熟能详的10元票“好运马上来”“幸运小精灵”“好运翻6番”等均有25万头奖入账，新上市的“开运罐”有望开启新一轮的中奖热潮，喜爱尝鲜的彩友们可至身边的体彩站点，探寻“开运罐”内的惊喜大奖！

此外，前不久上市的顶呱刮百万票“真金白银”已为江苏彩民送出3个百万大奖，相信更多的百万大奖将陆续揭晓。该票不仅票面华丽，上市以来的大小奖项更是让不少彩友过足了“中奖”瘾，不

管是百万大奖，还是万元、千元级别的奖，彩友们都感受到了实实在在的“真金白银”！目前，有了即开新票“开运罐”的助阵，彩友们在淘“真金白银”的时候会不会

“开运”收获大奖呢？我们拭目以待！感兴趣的朋友可以尝试边玩“开运罐”边淘“真金白银”，争取来个好运双丰收！

陈蓉蓉



票样

大乐透奖池3.16亿元 创中国彩市之最

体彩超级大乐透第14039期开奖在清明小长假最后一天晚上如期完成，当期开奖过后，大乐透奖池重回3亿元高位，为目前中国彩市最高奖池。

14039期大乐透开出的中奖号码为“02-05-11-15-20+08-11”，开奖结果显示，当期头奖并没有中出，这是该玩法在连续12期共送出35注超值头奖之后，首次出现头奖空开。当期大乐透二等奖全国中共出了32注，每注奖金17万余元，其中有12注进行了追加投注，每注多获得10万余元的追加奖金。江苏彩民当期收获了4注二等奖，其中1注为追加投注中奖。虽然是在清明小长假期间，但当期超级大乐透全国销量依然轻松超过了1.22亿元，其中江苏省的销量超过了1274万元，足见彩民们对于该玩法的支持。

当期开奖过后，大乐透奖池水位大幅攀升，今晚的新一期开奖前，该玩法奖池达3.16亿元，居目前全国各彩票玩法之首。作为中国彩市的航模级玩法，每当大乐透迎来高奖池之时，便是巨奖出击之际。2012年，我省苏州昆山彩民一人独揽大乐透2.56亿元巨奖，为体彩第一大奖。目前大乐透玩法高达3.16亿元的奖池显然已为刷新这一纪录做好了充分的准备，今晚会不会有一个以“3”字打头的亿元巨奖诞生？大家不妨拭目以待。

苏维

■ 猜球最佳伴侣 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年，我们空中偶遇，你奖声频频，飘过我的眼角，留下一个倩影；2012年，我们带着更好的自信重逢，通过邮局团购，却更坚信单纯美好；2013年，满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处；2014年，愿我们能始终牵手，有你在很安心，奖一直在。

手机报定制方式

网上定制方法：登录 <http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 在汇款定制的时候，一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系你！

5. 咨询电话：96060

竞彩足球怎么玩？

猜足球胜平负

名词解释：彩民选定1场比赛，对主队在全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时，采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释：彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。猜比分玩法最多只能串四关。

猜足球半全场

名词解释：彩民选定1场比赛，对主队在上半场45分钟（含伤停补时）和全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。

猜足球总进球数

名词解释：彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）比赛双方的进球总数结果进行投注。

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛，或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负，可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩，预测比赛总进球数，可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测，在一个合适的范围内框定比分，例如判断主队赢球，且进球数不超过3个，则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。